



## ADDENDUM NO. 1

**DATE:** June 3, 2016

FROM: City of Grand Junction Purchasing Division

TO: All Offerors

RE: Extended Cab Pickup IFB-4248-16-NJ

Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the requirements have been clarified, modified, superseded and supplemented as to this date as hereinafter described.

Please make note of the following clarifications:

1. Question 1: "For the Extended cab truck IFB-4248-16-NJ- CNG option...do you want the price of the CNG prep package only which is \$289 or do you want the price with the tanks installed?"

**Response:** We would like optional CNG price to reflect a complete turn-key unit with tanks and fuel system installed.

2. **Question 2:** "Also, the last date to order 2016 Ford F150s, as of right now, is June 30, 2016. Will that work for you?"

**Response:** The City of Grand Junction's Procurement Policy requires City Council approval on purchases \$50,000.00 and above. Purchases that do not require City Council approval can usually have a Purchase Order completed within a few days of bid opening and award.

3. **Question 3:** "On the truck with CNG, do you want to stay with the 6.5' bed or would you rather have an 8' bed? The CNG tank takes approx. 18""

**Response:** The using department would like to stay with the short bed specification.

The original solicitation for the project noted above is amended as noted.

All other conditions of subject remain the same.

Respectfully,

Nicholas C Jones, Buyer

Nichla C for

City of Grand Junction, Colorado